

个别路段禁止右转标识牌不明显,数人被罚;有的丁字路口红灯能直行,有的不能直行……

昆明部分交通标线混乱“坑”了不少人

律师:交管部门在强调驾驶员遵守交通法规的同时,也应让交通标线严谨起来

本报讯 (记者黄榆)“看到右转的标识,但是禁止右转。”“地上明文明有导流线,却不能走。”近段时间,很多昆明市民向记者大倒苦水,并发出“昆明的路越来越难走”的感慨。他们称昆明路面存在部分“乌龙”路牌和混乱的道路划线,“绕路绕得郁闷”“稀里糊涂就吃了罚单”……

7月11日晚8点左右,王先生驾车经过金碧路和西昌路交叉的十字路口,转弯时没看到禁止转弯的交通指示牌,此时车上的导航也提醒“向右转弯”。于是,他就开车右转,不料刚转过路口,就被交警拦下来了。

王先生告诉记者,在他前后不过四五分

钟就有8辆车受到处罚。很多司机也都没有看到那个“禁止右转”的标识牌。王先生向交警反映了这个情况,但是交警无奈地表示,他们也是依照规章来办事,他们只负责进行处罚,别的情况管不了。

“现在,昆明不少路段在修地铁,很多地方道路指示都不够明晰。”王先生说,在昆明开车这么多年,现在是越来越“不会开了”。

“不要说我是外地人,连我这个在昆明开了十几年出租车的人也走过很多冤枉路。”出租车司机葛师傅告诉记者,昆明城市道路交通标志设置局部看是合理的,整体看是混乱的,令人无所适从。

“左转、直行、右转怎么标,需要测试一下,有一定的数据支撑,而不能头脑简单,想怎么划就怎么划。交通管理的目的是减少

事故、道路通畅,不应是罚款。交通标志标线及电子监控,若违反基本的习惯法则,本身即属设置不当的范畴。”云南特派律师事务所张文婕说,“不合理的地方实际上不少,交警部门应该对违法高发地方的设置进行评估,考虑其合理性、合法性,公开各设置点的违法情况统计。既有利于加大社会监督,更重要的是可以减少违法,达到管理的目的。”

在她看来,交通管理本来就是一项严肃、严谨的工作,交通管理部门在强调驾驶员遵守交通法规的同时,也应让交通标线严谨起来,防止驾驶员因标线混乱而“被违法”。

生态环境部、住房城乡建设部对70个城市进行专项督查,新发现未列入国家清单的黑臭水体274个

专项督查 从2018年5月开始 以长江经济带为重点
对除西藏以外30个省区市的70个城市的黑臭水体
整治开展了现场督查

70个城市共上报列入国家清单的黑臭水体

1127个

督查组对各地上报已完成整治的993个黑臭水体开展了现场核查

确认评估已完成整治

919个

占92.5%

新华社记者 冯琦 编制

上半年交通运输主要指标保持增长

本报北京7月26日电 (记者杜鑫 实习生高莹) 交通运输部综合规划司副巡视员毛健今天在该部7月份例行新闻发布会上表示,上半年交通运输经济运行总体平稳、稳中有进,主要指标保持增长,运输结构持续优化,质量效益不断提升。

据介绍,上半年,完成营业性客运量89.1亿人。高速公路私家车通行量达39.0亿辆,同比增长10.2%。营业性客运中,铁路客运保持较快增长,完成客运量16.2亿人,同比增长8.0%。公路客运降幅有所收窄,完成营业性客运量68.6亿人,同比下降7.6%,降幅较一季度收窄0.8个百分点。民航客运持续快速增长,完成客运量3.0亿人,同比增长12.4%。

生态保护红线划定和落实情况将纳入中央环保督察范畴

据新华社北京7月26日电 (记者高敬) 生态环境部新闻发言人刘友宾26日说,要将生态保护红线划定和落实情况纳入中央环保督察范畴,确保红线划得实、守得住。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾说,京津冀、长江经济带沿线11省市和宁夏等15省份中,14省份已发布本行政区域生态保护红线,天津将于近期发布。山西等其他16省份均已形成生态保护红线

划定方案,并完成专家论证,部分省份已通过省级政府审议。生态环境部将会同有关部门对山西等16省份划定方案进行技术审核,按程序报批,尽快形成生态保护红线全国“一张图”。

他说,要将生态保护红线划定和落实情况纳入中央环保督察范畴,落实地方党委和政府划定并严守生态保护红线的主体责任,对破坏生态保护红线的违法行为严格追责问责,确保红线划得实、守得住。

化肥农药零增长提前三年实现

本报北京7月26日电 (记者孙喜保)记者今天从农业农村部获悉,2017年我国水稻、玉米、小麦三大粮食作物化肥利用率为37.8%,使用量连续两年减少。农药利用率为38.8%,使用量连续三年减少。

“化肥农药零增长提前三年实现,意味着我国农业发展中的环保旧账正在一点一点还上。”农业农村部科技教育司司长廖西元说。

近些年,我国粮食产量持续增加,并维持在一个较高的水平,其中化肥农药的大量使用功不可没。与此同时也带来了一些负面作用,

不仅增加了粮食的生产成本,而且给生态环境造成了一定的影响。随着中央对环境保护越来越重视,农业农村部将把农业生态环境保护工作摆在农业农村经济发展的突出位置,并于2015年打响了农业面源污染防治攻坚战,提出到2020年实现农业用水总量控制、化肥农药使用量减少、畜禽粪便秸秆地膜基本资源化利用的“一控两减三基本”的目标任务。

据了解,在初步实现化肥农药减量使用后,农业农村部下一步的重点是果菜茶等化肥农药使用量大的园艺作物,特别是核心产区、核心产地和品牌基地。

全国智能快件箱保有量达到24万组

本报讯 (记者甘皙)近日,2018中国快递“最后一公里”峰会在北京举行,就快递“最后一公里”绿色化发展、末端多样化选择等话题展开深度探讨。峰会发布了2018年中国快递领域新能源汽车、末端服务和绿色包装三份发展现状和趋势研究报告。

其中,《中国快递领域新能源汽车发展现状及趋势报告(2018)》的调查显示,目前我国快递领域共有12984辆新能源汽车投入使用。其中,82%是小微车型,84%是通过租赁方式或者以租代售方式获得。

《中国快递末端服务创新发展现状及趋势报告(2018)》显示,截至2018年上半年,全

国智能快件箱保有量达到24万组。2017年,日均格口使用率为0.62次/天,较2016年有所提升。2017年,全国累计建成邮政便民服务站36.7万个,快递公共投递服务站3.15万个。2018年上半年,全国城市公共服务站和农村公共取送点分别达到4.2万个和4.8万个。

《中国快递领域绿色包装发展现状及趋势报告(2018)》指出,截至2017年底,电子运单普及率达80%,全年节约传统纸质快递运单210亿张;通过使用瘦身胶带、节约胶带64亿米;通过推广可循环编织袋,节约中转编织袋4亿个。



浙江绍兴集聚升级打造“绿色染缸”

上图为7月26日,工作人员在绍兴兴明染整有限公司的车间提取自动滴液机配制好的染料。

左图为7月26日,绍兴柯桥江滨水处理有限公司工作人员在展示进出水对比。

自2010年起,绍兴市柯桥区分三批将原来分散在11个镇(街道、开发区)的115家印染企业整合成57家,集聚滨海工业区,基本完成集聚区内水电气和污水、污泥、废气处理等配套设施建设,全力打造绿色园区。产业集聚效应已初步展现,2017年,柯桥区规模以上印染企业实现产值同比增长20.3%,印染布产量同比增长12%。

新华社记者 翁忻旸 摄

中国资本市场改革开放脚步坚定

新华社记者 刘 慧

日前,国际知名金融机构贝莱德成功登记备案第一只境内私募证券投资基金管理人,为中国合格投资者提供投资服务。贝莱德亚太区主席杜礼安说,“我们非常荣幸能够为中国境内合格投资者带来第一只权益类基金产品,这对贝莱德而言是一个重要的里程碑。”

外资金融机构“进军”中国市场的脚步不断加快,目前已已有13家外资资产管理机构获得境内私募基金管理人牌照。此前,瑞银证券、野村证券、摩根大通相继向中国证监会提交控股合资券商的申请。

数据显示,今年上半年,境外资金净流入股票市场1313亿元,境外机构投资者净买入中国政府债3089亿元。外资加速布局

境内外投资者股票市场风险管理需求。”证监会副主席方星海23日表示,要促进金融期货发展,研究推出金融期货期权,丰富国债期货品种,继续推动商业银行参与国债期货交易等工作。

近年来,中国资本市场的坚定改革正在重塑市场生态和市场逻辑。从规范再融资、并购重组,到督促上市公司分红;从减持新规打击“野蛮减持”,到重塑发审制度;从IPO常态化发行,到稳步推进股票发行制度改革……众多改革举措都在全方位夯实资本市场稳定运行的基础。

作为资本市场的基石,上市公司总体规模和效益持续提高。证监会最新数据显示,截至2018年5月底,沪深两市上市公司已达3539家。2017年,境内上市公司实现营业收入39.25万亿元,占当年全国GDP的47%,净利润3.36万亿元,占当年全国规模以上工业企业利润总额的45%。

与此同时,上市公司回报投资者能力也在不断增强。2017年,2451家上市公司实施现金分红,金额达9793亿元,比10年前增长逾10倍。2018年1—5月,961家上市公司实施分红,金额达2091亿元。

(新华社北京7月26日电)

诚信建设万里行

本报记者 杨召奎

中国消费者协会7月25日发布的《2018年上半年全国消协组织受理投诉情况分析》显示,2018年上半年,涉及消费者个人信息和财产安全领域出现两大新投诉热点:一是利用社交平台,发布虚假优惠促销信息套取参与活动的消费者个人信息;二是互联网装修公司卷款“跑路”,导致消费者遭受巨大财产损失。

贵州省消协约谈酒店后确认,免费试住信息的确不是酒店官方授权活动。贵州省消协认为,莲都旅行社公众号涉嫌存在通过虚假宣传欺骗消费者,非法收集消费者个人信息等违法行为,侵害了众多不特定消费者的合法权益,引发投诉,造成恶劣的社会影响。

今年6月,一个名为莲都旅行社的微信公众号发布了一则贵州省贵阳市某酒店邀请免费试住的信息,称消费者在填写电话号码并分享朋友圈后,就有机会免费入住该酒店。该信息发布后,很多消费者填写了自己的电话号码并分享到朋友圈,希望获得试住机会。一时间,很多贵州人的朋友圈都被这条信息刷屏。

不过,该酒店当天在其官方微博公众号对此事进行回应时表示,莲都旅行社微信公众号为私人账号,发布的消息为虚假信息,酒店没有接到微信文中所说的免费10间房以及餐点的预订。该案件引起了社会各界的广泛关注。

贵州省消协约谈酒店后确认,免费试住信息的确不是酒店官方授权活动。贵州省消协认为,莲都旅行社公众号涉嫌存在通过虚假宣传欺骗消费者,非法收集消费者个人信息等。由于个人信息被非法收集,消费者的财产安全存在严重隐患,这一现象已经引起消协组织的关注。

“此类侵权事件发生的主要原因,一是部分经营者利用消费者个人信息牟利,二是经营者没有采取有效措施保障消费者信息安全。消费者由于技术上的弱势地位,即使发现个人信息被非法收集或滥用,也存在取证难、维权难的问题。”上述中消协有关负责人说。

如今,“转发此信息到微信朋友圈好友

商家在社交平台假促销套取个人信息 互联网装修公司频“跑路”

消费者个人信息和财产安全领域出现两大新投诉热点

互联网装修公司频“跑路”

消费者提升家居生活品质的需要,拉动了装饰装修市场。与此同时,房屋装修服务也成为广大消费者投诉的热点和难点。2018年上半年,房屋装修类投诉共5591件,同比增加了114%。

房屋装修服务类投诉中,互联网装修公司卷款跑路现象多发,成为新的投诉热点,需要引起消费者的高度重视。互联网装修公司借助新型技术手段,往往给消费者更便捷、更先进、更优惠的假象,在短时间内聚拢大量装修预付款后携款跑路,给消费者带来重大财产损失。

来自成都市消协的数据显示,2018年1月至5月,仅通过消费维权新媒体平台,就

接到装修咨询200多人次,其中投诉26件,涉及17家装修公司。“跑路”的苹果装饰、觅糖装饰和泥巴公社装饰三家均为互联网装修公司。由于“跑路”现象频发,消费者经济损失很难挽回,成都市消协特发出消费警示,提醒消费者高度警惕此类消费陷阱。

房屋装修投诉也涉及其他问题,包括装修合同消费争议时有发生、建材质量差、装修质量难保证、保修义务难履行、室内空气质量难达标等。

值得一提的是,远程购物特别是网络购物投诉上升明显。2018年上半年,全国消协组织共受理销售服务投诉38583件,与去年同期相比下降10.2%,但网络购物投诉24417件,同比增长49.2%。

财政部紧急拨付10亿元用于台风和洪涝灾害救助

据新华社北京7月26日电 (记者张弛 郁琼源)财政部近日发布消息表示,中央财政紧急拨付农业生产救灾及特大防汛抗旱补助资金10亿元,支持甘肃、四川、福建、陕西、重庆、广西、内蒙古、江西、贵州、新疆、浙江等省份应对台风和洪涝灾害。

据了解,补助资金将用于修复水毁水利设施、购置种子(苗)、化肥、农药、农机柴油、饲草料,做好死亡畜禽无害化处理等方面,降低灾害损失,帮助恢复灾区群众生产生活和农业救灾补损,保障受灾地区社会稳定。

中国农产品加工业投资贸易洽谈会将举行

本报讯 第二十一届中国农产品加工业投资贸易洽谈会将于9月6日至8日在河南驻马店举行。这已是该市连续21年举办这一盛会。

据介绍,洽谈会由河南省人民政府和农业农村部主办,农业农村部农产品加工局、河南省农厅、驻马店市人民政府承办。会议以“创新、绿色、开放、共赢”为主题,以农业农村现代化、农村一二三产业融合发展、农产品加工业转型升级和农业产业扶贫为目标,突出市场化、专业化、品牌化、国际化、信息化,服务于“一带一路”倡议,构建投资贸易畅通的区域经济和国际合作新平台,加快农产品加工业持续健康发展。(文名)